AIMHUHHCTPALUA BIAZUMHUPCKOU OBJIACTU
HEITAPTAMEHT UEH U TAPUDOB

ITIOCTAHOBJIEHUE
70 05 H/8 n_ 16/3

06 ycmanoenenuu c6oimoswvix Had6agok

B cootBerctBEM ¢ QepepanmbHeIM 3aKOHOM OT 26.03.2003 Ne 35-03 «O6
JICKTPOSHEPIETUKEY, IOCTaHOBIEeHMeM llpaBurenscTBa Poccmiickolt ®emepamuu ot
29.12.2011 Ne 1178 «O neHoo6pasoBaHul B 0671acTH perynupyeMsix 1eH (Tapu¢oB) B
SJICKTPOSHEpreTHKe», mnpukasoM ®AC Poccum or 21.11.2017 Ne 1554/17 «O6
YTBEPXKICHHM MeTOAMIECKHX YKa3aHHUIA 110 pactueTy cObITOBBIX HaN0aBOK rapaHTHPYIOIIHX
TIOCTaBIIIMKOB € HCIOJIb30BAHHEM METOJa CPaBHEHHMS aHAIOroBsy, npukazoM ®CT Poccuu
oT 28.03.2013 Ne 313-3 «O6 yTeepxnueHHn PernamenTa YCTaHOBJIEHMS LEH (TapudoB) u
(WIH) ¥X HpeneNbHBIX YPOBHEH, ey CMaTPUBAIOMET0 NOPSIIOK PErUCTpaLyy, IPUHITHSL
K PacCMOTPCHHIO M BBIaYM OTKa30B B PACCMOTPEHHH 3asBJIEHHI 06 YCTAHOBJIEHHH IEH
(TapuoB) ¥ (WIM) HX NpefeTbHBIX YPOBHEH M (GOpPMBI NPHHATHS PEINEHHS OpraHOM
HCIIONHHUTENRHOM BIacT cyGhekTa Poccuiickoit deneparun B 06mactu rOCyIapCTBEHHOT'O
PeTyJMPOBaHNA TapH(OB», Ha OCHOBAHHH IIPOTOKONA 3aCEAHHA IPABIICHAS JenapTaMeHTa
IeH W Tapu(oB agMHUEHCTpaumu obnactd or 10.05.2018 Ne 16 JeTapTaMedT LieH H
Tapru(OB aIMHHUCTPALMH O6IACTH 1O CTAHOBIAET:

1. Ycranoeuts ¢ 15.05.2018 mo 31.12.2018 cOBITOBEIE HaJ0aBKH rapaHTHPYIOMETO
TIOCTABIIMKA OJIEKTPUIECKOH SHEPruM, NeHCTBYIOMEr0 B IpaHMIEX BragmMupckoii
obmacti — 000 «3CBy, ¢ KaleHnapHO# pa3GUBKOI COTTACHO IprIoeHuo Ne 1.

2. BHECTH WH3MEHEHHS B IOCTaHOBJIEHHE AeTiapTaMeHTa I€H H TapuQoB
aIMHHUCTpauuu obnmactd ot 28.12.2017 Ne 63/9 «O6 ycTaHOBIEHHH COBITOBBIX
Haz0aBoK», U3JI0XKUB MPHIOKEHHE K [TOCTAHOBICHHIO B CIIEAYIOIIEH pEeNaKIiK COrIacHO
OPHIOKEHHIO Ne 2,

3. Hacrosmee IIOCTaHOBNEGHME MOMIEKHT OQHMIHATEHOMY OIly6IMKOBAaHHIO B
CpeICTBaX MacCoBOM HH(OpPMAIIHH.

3aMecTUTeNb JUpEKTopa
JenapTaMeHTa LieH U TapudoB
aZIMUHHUCTpauuu BiaguMupckoii o6actu

H.H. Kypnau
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Ilpunoxernue Ne 1
K IIOCTaHOBJICHHIO JeTapTaMeHTa
IIeH ¥ Tapu(OB aIMHHACTPAIMH
Bnamamupckoii obnactu
ot 10.05.2018 Ne 16/3

CBBITOBAS HAJBABKA
TFAPAHTHPYIOIIET'O IIOCTABIIUAKA 3JEKTPHYECKOM SHEPTHH,
IMOCTABJIAIOIMIET O SJIEKTPHUECKYIO SHEPTHIO
(MOIMHOCTD) HA POSHUYHOM PHIHKE
(TAPH®BI YKA3BIBAIOTCS BE3 HJIC)

000 «2CB»

Ne | HanMeHOBaHHe rapaHTHpYIOMEro NOCTaBIIHKA C6eiToBas HanGaBka
/n BO Bragmmupckoit oGnactu
Tapndnas rpynna notpeGuTeneil «HaceNeHue» ¥ IPUPaBHEHHEIE
X HEMY KaTeropHH noTpebuTeneit
py6./kBT1.4
1 momyronue 2 noxyromue
1 2 3 4
1. {000 «3CB» 0,28311 0,30674
Ne | HanMeHOBaHHe rapaHTHPYIOMErO HOCTABIIHKA C6biTOBaA HanbaBKa
/o Bo Bragmmupckoit o6nacta
Tapu¢nas rpyrmma norpeGurenedi «ceTeBble OpraHA3aLUMy,
TOKYHAIOIIHeE 3JEKTPHICCKYIO SHEPTHIO U KOMIIEHCAIMH
HOTEPE JJIEKTPUIECKON SHEPIHH»
py0./kBT.4
1 nomyroane 2 momyronue
1 2 3 4
1. {000 «3CB» 0,13127 0,17648
Ne HamMeHOBaHHE C6riToBas HanGaBka
I/ | rapaHTUPYIOWIEro NOCTaBIIMKa
BO BrnaguMupckoit o6nactu Tapudnas rpymma «npoune notpeSurenn»
B sune ¢gopmyinbl Ha po3HIYHOM pEIHKE Ha py6./kB1.q
TEPPHUTOPHAX, OGbeIMHEHHKIX B LEHOBEIE
30HBI ONITOBOTO PHIHKA
1 momyronue 2 nonyrogue
1 2 3 4
CH ot 150 xBT g0 670 kBt = 0,25932

CH no 150 kBt = JJI1 x Kper x Ia(m)

CH ot 150 xBT 10 670 xBT = J{I1 x Kper x
La(m)




a(m)

CH ot 670 kBt a0 10 MBt = JIII x Kper x

CH ot 670 xBT 10 10 MBT =0,10720

CH ne meree 10 MBT = IIT1 x Kper x LI3(M)

CH ne Menee 10 MBT = 0,10720

) .
n 7(: - )-1 BHA LCHHI Ha 3IEKTPUYECKYTO SHEPTHIO B (HiIH) MOmHOCTE k-ro I'Tl, py6./kBT.4;

Al . poxomrocts NpOJaX, YKa3aHHAa! B OTHOIIEHMH i-X IIOATPYIN TPYIIbI «IPOUHE
norpeGuremu» k-ro I'Tl B TaGnune:

Ne HaumeroBanue HoxoaHoCTh MpoA@K JUIA IPYNNE! «Ipodne notpeCurenny, (AIT) <1>
wn rapaHTHPYIOLIEro
TIOCTABIIHKA BO MOArpYNNLL NOTPeGUTENEH ¢ MAKCHMATLHON MOIHOCTEIO SHEPrONPHHAMAIOMX YCTPOHCTR
Bragumupckoit oGnactu
Menee 150 kBt ot 150 o 670 xBt ot 670 xBT mo 10 MBt He menee 10 MBT
TPOIEHTHI IPOLEHTHI HPOLEHTH TIPOLCHTHI
1 nonyroaue 1 nonyrozue 1 nonmyroaue 1 nonyroane
1 2 3 4 5 6
1. OO0 «3CB» 14,34 13,17 8,97 5,25
K pez .
k- KO3pQHUUUEHT mapaMeTpoB neATeNbHOCTH [T], yKa3aHHBI# B OTHOIIEHHM TIPYIIIBI
«mpoune norpeéurenu» k-ro I'll B tabnune:
Ne HanMeHOBaHHe rapaHTHPYIOLIETO NOCTABIINKA BO KoathuumenT napameTpos fesTeNsHOCTH
wn Brnamumupcekoit obmactu KPe
TapaHTHPYIOIETO NOCTABIIMKA,
1 nonyrozme
1 2 3
1. |O00 «3CB» 0,78

<1> JlaHHBIC 3HAYEHUS YKA3BBAOTCA B GOpMYyIIE.




CEBITOBASI HAJTGABKA
TAPAHTHPYIONUX IOCTABIAKOB SJIEKTPUYECKOI SHEPTHH,
MOCTABJISIIOIUX YJIEKTPHYECKYIO SHEPTHIO
(MOITHOCTH) HA POSHUYHOM PHIHKE
(TAPH®BI YKA3BIBAIOTCSI BE3 HJC)

IMpunoxernne Ne 2
K IIOCTaHOBJICHMIO JieTlapTaMeHTa
IeH B Tapu(OB aIMHHECTPALIAH
BramiMupckoit obnactr
or 10.05.2018 Ne 16/3

HaumenoBanue rapaHTHpYOLIEr0
MocTaBIIMKa Bo Bnamumupckoii obnactu

CObIToBas HagbaBka

Tapudnas rpynna norpeGureneit «HaceaeHue» u
NpUpaBHEHHBIE K HEMY KaTeropuH NotpebuTeneit

py6./kBT.4
1 nonyronue 2 MOMYTOIAE
2 3 4
AO «BnaguMupckue KOMMYHAIBHbIE 031916 0,28011
CHCTEMBI»
0,10994 0,16572

000 «PYCOHEPI'OCBBIT»

HaumeHoBaHHe rapaHTHpyIOmero
MOCTaBIIHKa BOo Bnagumupckoit o6nactu

CoObITORast HanbaBka

Tapudras rpynna norpeGureneii «ceTenbie
OpraHU3aliH, OKYTIAIOMIHE TEKTPUIECKYIO SHEPIHIO
IJIs KOMIIEHCALIMH NIOTEPh JJIEKTPHISCKON 3HEPrUm»

000 «PYCBHEPI'OCBBIT»

py6./kBT.4
1 nomyronue 2 nonyroaue
2 3 4
AO «BnaguMHpcKHe KOMMYHAJIBHBIE
CHCTEMbLDy 0,39558 0,76171
0,01000 0,01000




HauMenonaHue COrIToBasg HanbaBka

/n rapaHTHPYIOLIETO
MOCTAaBIIMKA BO Tapudnas rpynma «npoune norpeGuTenn»

Bnagrmupckoii o6nactu
B Buze popMyssl Ha pO3HHYHOM pHIHKE py6./kBt.4

Ha TCppHTOPHIX, 00 befHHEHHBIX B
LCHOBBIC 30HEI OIITOBOI'0 PBIHKA

1 nomyronue 2 nomyroaue
1 2 3 4
1. |AO «BnaguMupckue CH no 150 kBt = JII1 x Kper x 1z(m)
KOMMYHAJIbHbIE CHCTEMED) CH no 670 xBt = 0,23023
CH ot 150 xBT 10 670 xBt = JII1 x Kper
x (M)
CH ot 670 xBT no 10 MBT = TI1 x Kper |CH ot 670 xBT 1o 10 MBT=
x La(m) 0,21824
CH e menee 10 MBT = JII1 x Kper x CH ne menee 10 MBt = 0,07674
I>(m)
2. |000 CH no 150 kBt = JII x Kper x L{a(m)
«PYCOHEPI'OCBBIT» CH no 670 xBt = 0,09205
CH or 150 kBTt mo 670 xBt = JIT x Kper
x Lx(m)
CH ot 670 kBT no 10 MBt = JII x Kper | CH ot 670 kBT 10 10 MBT =
x (M) 0,09205

CH ne menee 10 MBT = []T1 x Kper x CH ne menee 10 MBTt = 0,09205
x(m)

a(M)
"y Jk - j-H BN LEHBI Ha 3JJEKTPHYECKYIO SHepruio W (win) Mommocts k-ro ITI, py6./kBr.u wm
py6./xBT;

AT i,k - NOXOMHOCTP NMPOJAXK, yKa3aHHas B OTHOIIEHHMH i-X MOATPYTII IPYTHIBI «NIPOYHE NOTPEOUTENI»
k-ro I'TI B Tabmuite:

Ne HanmeHoBaHue HoxonHocTb npoxask U1 IPYIIIsI «Ipoure norpeburenuy, (JIIT) <1>
/n rapaHTHPYIOLErO
[OCTABILHKA BO MOArpYTIIBI MOTpeOUTENEH ¢ MAKCHMAIBHOM MOIHOCTBIO
Bnagumupckoit SHEProNPHHHUMAIOILUX YCTPOHCTB
obnactu
MeHee 150 kBT ot 150 10 670 kBt |oT 670 kBT 10 10|  He Menee 10
MBrT MBT
IIPOLICHTEI MPOLIEHTEI TPOIEHTEI IIPOLIEHTHI
1 momyroawue 1 momyronue 1 momyropue 1 monyronue
1 2 3 4 5 6

1. | AO «Bnagumupckue
KOMMYHAJIbHbIE 16,06 14,75 10,05 5,88
CHCTEMBI»




2. |000

5,3
«PYCHEPTOCEBIT» 14,83 13,63 9,29 9

pez -
K= . KO3 QHUIIMEHT NapaMeTpoB AEATENBHOCTH IT], yKasaHHEIA B OTHOMIEHMM IDYIIIBI IPOUHE
norpeburenu» k-ro I'Tl B Tabune:

Ne HaunmenoBaHMe rapaHTHpYIOMEro MOCTABIIHKA BO Koadpuument napamerpos
/n Bnamgumupckoii obnactu AeATeNbHOCTH rapaHTHPYIOIETO

ez
MOCTABIIMKA, K# <>

1 nomyroaue
1 2 3
1. |AO «BnaguMHpcKue KOMMYHATBHBIE CHCTEMBI 0,86
2. |000 «PYCOHEPI'OCBBIT» 0,87

<1> JlanHbIe 3HaYEHHs YKa3bIBaIOTCS B HOpMyIIeE.




